

平成 30 年 11 月 19 日

各位

会 社 名 株式会社エス・ディー・エス バイオテック

代表者名 代表取締役社長 髙橋 順一

(コード:4952、東証第二部)

問合せ先 理事管理部長 深澤 良彦

(TEL. 0.3 - 5.8.2.5 - 5.5.1.1)

## 設立50周年記念株主優待の実施に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、設立 50 周年記念優待の実施について下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 記念株主優待の目的

当社は、平成30年10月7日をもちまして設立50周年を迎えました。つきましては、株主の皆様の日頃からのご支援に感謝の意を表すため、設立50周年記念株主優待を実施することといたしました。

## 2. 記念株主優待の内容

(1) 対象となる株主様

平成31年3月31日現在の株主名簿に記載または記録された当社株式1単元(100株)以上を保有されている株主様を対象といたします。

(2) 記念株主優待の内容

対象となる株主様に対して、一律1,000円分のクオカードを贈呈いたします。

(3) 記念株主優待の贈呈時期

平成 31 年 6 月開催予定の株主総会以降に送付する、決議通知・事業報告書・配当金領収証に同封する予定です。

## 3. その他

本記念株主優待は今回限りの実施であり、継続して実施するものではございません。

以 上